



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 19 martie 2019, în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.85/13.03.2019. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier Cîrje Ion. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu, dl Secretar al orașului Băile Olănești.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței consiliului local de la 28.02.2019;
2. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea cotizatiei pentru Asociația Orașelor din România, pentru anul 2019;*
3. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea Programului provizoriu de Investiții;*
4. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea utilizării sumei de 108.000 din excedentul anului 2018 pentru acorperirea temporară a golurilor de casă la Sec'iunea de Funcționare, respectiv pentru cheltuielile de personal-contribuții aferente lunii februarie 2019 cu scadență în luna martie 2019 ;*

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume:

1. Aprobare proces verbal al ședinței consiliului local de la 28.02.2019;

Nu sunt discuții în ceea ce privește procesul verbal, de aceea dl președinte îl supune spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea cotizatiei pentru Asociația Orașelor din România, pentru anul 2019;*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că începând cu anul 2018 cotizația fiecărui membru este în funcție de numărul de locuitori, iar orașul Băile Olănești se încadrează între 3000-5000 locuitori, iar cotizația este de 4000 lei/an.

Nu sunt discuții de marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma propusă.

Proiectul de hotărâre privind: *Aprobarea cotizatiei pentru Asociația Orașelor din România, pentru anul 2019* este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte de ședință dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea Programului provizoriu de Investiții*”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că datorită faptului că legea bugetului la nivel național nu este încă aprobată și prin urmare nici bugetul local nu poate fi aprobat, având consecințe în ceea ce privește investițiile în derulare pentru anul 2019, de aceea este necesar aprobarea Programului Provizoriu de Investiții pentru asigurarea sustenabilității financiare.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea utilizării sumei de 108.000 din excedentul anului 2018 pentru acorperirea temporară a*

golurilor de casă la Sec'iunea de Funcționare, respectiv pentru cheltuielile de personal-contribuții aferente lunii februarie 2019 cu scadență în luna martie 2019;

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nu mai sunt discutii marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință

Trașcă Flavius



SECRETAR,
jr.Mihalcea Marian



8

8